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Přístup diplomantky Jany Pečinkové ke zvolenému tématu přímo koreluje s upřímným 
zaujetím samotnou činností žonglování. Osobní zainteresovanost a nadšení pro šíření osvěty 
různých možností využití žonglování je evidentní ve všech částech diplomové práce. 

Téma je velice neobvyklé a o to zajímavější. Po prostudování práce je možné konstatovat, že 
je to téma obohacující celkovou oblast psychomotoriky. Specifikou je zaměření na sluchově 
postižené děti .Diplomantka zvládla velice dobře suportaci tématu , které je často veřejností 
zařazováno spíše к cirkusovým atrakcím, propracovanou teoretickou částí na vysoké odborné 
úrovni. Obzvláště cenné je propojení psychomotoriky, psychomotorických cvičení a reálného 
pohledu na žonglování. 

2. kapitola Žonglování zařazená do informačních zdrojů je velice zajímavá, neboť při 
shromažďování podkladů diplomantka vkládala své vlastní zkušenosti, které mimo jiné 
získala v průběhu praktických činností výzkumné části práce. 

Předností práce je především důslednost, časová náročnost a pečlivě evidovaná výzkumná 
část. Zvolená metodika praktické části podporuje věrohodnost samotného výzkumu. 
Vzhledem к počtu testovaných osob, jde samozřejmě o pilotní studii, na kterou by mohl 
navazovat další výzkum se statistickou významností. Co snad práce postrádá je větší 
přesvědčivost o nevyhnutelnosti pro zvolené testy Měkota, K.- Blahuš, P z roku 1983 a 
jejich skutečná korelace se specifikou žonglování. 

Jinak o dobré kvalitě práce odpovídající obecným požadavkům kladeným na diplomovou 
práci odpovídá neformální a přitom věcné zpracování Diskuse a Závěr práce. 

Příkladné je zpracování Seznamu použitých informačních zdrojů. Formální jazyková 
stránka práce svědčí o vysokoškolské vyspělosti diplomantky. 

Grafika a obrazové přílohy jsou výstižné, a ještě k tomu vtipné. 
Některé části práce by mohly být doporučeny к dalšímu zkomponování do odborného 

manuálu, který by mohl mít i svou velice jedinečnou teoretickou část, což nebývá u 
podobných činností tak časté, a je velice právě proto cenné. 

Doporučení к obhajobě : ANO 

Klasifikace : { / č i / T V / ' fi/ó^/l? 

Otázka : V jednotlivých lekcích se jednalo o koordinačně náročnou pohybovou aktivitu. Při 
popisu obsahu lekcí jsem postrádala dodržování obecné stavby pohybové lekce - obzvláště 
rozcvičení obecné a specifické, a stejně tak závěrečná kompenzace a zklidnění. Proč ? 
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